

Studiul 4

Cum văd ochii Domnului - viziunea biblică

Textul de memorat: „Ochii Domnului sunt în orice loc, ei văd pe cei răi și pe cei buni.” (Proverbele 15:3)

Duminică, 18 octombrie - Ochii Domnului

Psalmii 53:1

Nebunul zice în inima lui: „Nu este Dumnezeu!” S-au stricat oamenii, au săvârșit fărădelegi urâte, nu este niciunul care să facă binele.

Proverbele 15:3

Ochii Domnului sunt în orice loc, ei văd pe cei răi și pe cei buni.

Ioan 3:16

Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.

Isaia 45:21

Spuneți-le și aduceți-i încoace, ca să se sfătuiască unii cu alții! Cine a prorocit aceste lucruri de la început și le-a vestit demult? Oare nu Eu, Domnul? Nu este alt Dumnezeu decât Mine, Eu sunt singurul Dumnezeu drept și mântuitor, alt Dumnezeu afară de Mine nu este.

Luca 1:26-35

²⁶ În luna a șasea, îngerul Gavril a fost trimis de Dumnezeu într-o cetate din Galileea, numită Nazaret,

²⁷ la o fecioară logodită cu un bărbat, numit Iosif, din casa lui David. Numele fecioarei era Maria.

²⁸ Îngerul a intrat la ea, și a zis: „Plecăciune, ție, căreia ți s-a făcut mare har; Domnul este cu tine, binecuvântată ești tu între femei!”

²⁹ Tulburată foarte mult de cuvintele acestea, Maria se întreba singură ce putea să însemne urarea aceasta.

³⁰ Îngerul i-a zis: „Nu te teme, Marie; căci ai căpătat îndurare înaintea lui Dumnezeu.

³¹ Și iată că vei rămâne însărcinată și vei naște un fiu, căruia îi vei pune numele Isus.

³² El va fi mare, și va fi chemat Fiul Celui Preaînalt; și Domnul Dumnezeu îi va da scaunul de domnie al tatălui Său David.

³³ Va împărăți peste casa lui Iacov în veci, și Împărăția Lui nu va avea sfârșit.”

³⁴ Maria a zis îngerului: „Cum se va face lucrul acesta, fiindcă eu nu știu de bărbat?”

³⁵ Îngerul i-a răspuns: „Duhul Sfânt Se va pogori peste tine, și puterea Celui Preaînalt te va umbri. De aceea, Sfântul care Se va naște din tine, va fi chemat Fiul lui Dumnezeu.

Luni, 19 octombrie - Întrebarea lui Leibniz

Geneza 1:1

La început, Dumnezeu a făcut cerurile și pământul.

Ioan 1:1-4

¹ La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu.

² El era la început cu Dumnezeu.

³ Toate lucrurile au fost făcute prin El, și nimic din ce a fost făcut, n-a fost făcut fără El.

⁴ În El era viața, și viața era lumina oamenilor.

Exodul 20:8-11

⁸ Adu-ți aminte de ziua de odihnă, ca s-o sfințești.

⁹ Să lucrezi șase zile și să-ți faci lucrul tău.

¹⁰ Dar ziua a șaptea este ziua de odihnă închinată Domnului, Dumnezeului tău: să nu faci nicio lucrare în ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta, nici robul tău, nici roaba ta, nici străinul care este în casa ta.

¹¹ Căci în șase zile a făcut Domnul cerurile, pământul și marea, și tot ce este în ele, iar în ziua a șaptea S-a odihnit, de aceea a binecuvântat Domnul ziua de odihnă și a sfințit-o.

Apocalipsa 14:6-7

⁶ Și am văzut un alt înger care zbura prin mijlocul cerului cu o Evanghelie veșnică, pentru ca s-o vestească locuitorilor pământului, oricărui neam, oricărei seminții, oricărei limbi și oricărui norod.

⁷ El zicea cu glas tare: „Temeți-vă de Dumnezeu și dați-I slavă, căci a venit ceasul judecății Lui, și închinați-vă Celui ce a făcut cerul și pământul, marea și izvoarele apelor!”

Iov 12:7-10

⁷ Întrebă dobitoacele, și te vor învăța; păsările cerului, și îți vor spune;

⁸ vorbește pământului, și te va învăța și peștii mării îți vor povesti.

⁹ Cine nu vede în toate acestea dovada că mâna Domnului a făcut asemenea lucruri?

¹⁰ El ține în mână sufletul a tot ce trăiește, suflarea oricărui trup omenesc.

Marti, 20 octombrie - Viziunea biblică

Efeseni 6:12

Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, împotriva stăpânilor întunericului acestui veac, împotriva duhurilor răutății care sunt în locurile cerești.

Marcu 13:7

Când veți auzi despre războaie și vești de războaie, să nu vă înspăimântați, căci lucrurile acestea trebuie să se întâmple. Dar încă nu va fi sfârșitul.

Romani 5:8; 8:28

^{5:8} Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi.

^{8:28} De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, și anume spre binele celor ce sunt chemați după planul Său.

Eclesiastul 9:5

Cei vii, în adevăr, măcar știu că vor muri, dar cei morți nu știu nimic și nu mai au nicio răsplată, fiindcă până și pomenirea li se uită.

Apocalipsa 20:5-6

⁵ Ceilalți morți n-au înviat până nu s-au sfârșit cei o mie de ani. Aceasta este întâia înviere.

⁶ Fericiți și sfinți sunt cei ce au parte de întâia înviere! Asupra lor a doua moarte n-are nicio putere; ci vor fi preoți ai lui Dumnezeu și ai lui Hristos și vor împărăți cu El o mie de ani.

Miercuri, 21 octombrie - Închină-te Răscumpărătorului

Ioan 1:1-14

¹ La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu.

² El era la început cu Dumnezeu.

³ Toate lucrurile au fost făcute prin El, și nimic din ce a fost făcut, n-a fost făcut fără El.

⁴ În El era viața, și viața era lumina oamenilor.

⁵ Lumina luminează în întuneric, și întunericul n-a biruit-o.

⁶ A venit un om trimis de Dumnezeu: numele lui era Ioan.

⁷ El a venit ca martor, ca să mărturisească despre Lumină, pentru ca toți să creadă prin el.

⁸ Nu era el Lumina, ci el a venit ca să mărturisească despre Lumină.

⁹ Lumina aceasta era adevărata Lumină, care luminează pe orice om venind în lume.

¹⁰ El era în lume, și lumea a fost făcută prin El, dar lumea nu L-a cunoscut.

¹¹ A venit la ai Săi, și ai Săi nu L-au primit.

¹² Dar tuturor celor ce L-au primit, adică celor ce cred în Numele Lui, le-a dat dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu;

¹³ născuți nu din sânge, nici din voia firii lor, nici din voia vreunui om, ci din Dumnezeu.

¹⁴ Și Cuvântul S-a făcut trup și a locuit printre noi, plin de har și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl.

Ioan 1:3

Toate lucrurile au fost făcute prin El, și nimic din ce a fost făcut, n-a fost făcut fără El.

Joi, 22 octombrie - Legea lui Dumnezeu

Deuteronom 6:5

⁵ Să iubești pe Domnul, Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu toată puterea ta.

Marcu 12:29-31

²⁹ Isus i-a răspuns: „Cea dintâi este aceasta: ‘Ascultă, Israele! Domnul, Dumnezeu nostru, este un singur Domn’

³⁰ și ‘Să iubești pe Domnul, Dumnezeuul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău, cu tot cugetul tău și cu toată puterea ta’. Iată porunca dintâi.

³¹ Iar a doua este următoarea: ‘Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuși’. Nu este altă poruncă mai mare decât acestea.”

Apocalipsa 14:12

Aici este răbdarea sfinților, care păzesc poruncile lui Dumnezeu și credința lui Isus.”